

赵本山“赶时髦” 敲定春晚说奥运

是今年春晚惟一以奥运为题材的小品

“我还最后留着一手哪,本子叫‘回家’。”其实这是赵本山的玩笑话,因为全国观众绝对不会放他回家,他那“不行就回家”的方案是永远也不会实施的。昨日,春晚语言类节目进行了最后审查,11个节目接受审查,最后去掉两个进行“瘦身”。赵本山原计划将脚本念给导演组领导听,但后来他改变决定,要将保密进行到底。不过本山昨天还是现身终审现场,给自己的徒弟助威打气。和以往口风谨慎的态度不同,赵本山昨晚接受快报记者采访的时候透露,他今年的小品主题是说奥运,并且他在2008年春晚有了双重身份——演员、编导。

和丹丹一起说奥运

因为2008年有着不同一般的意义,所以赵本山人格外重视今年春晚的小品。他透露,为了这个剧本,“头发看起来都比以前白多了。”连续用了几年的“白云黑土”,赵本山自己也感觉有些“老生常谈”了,生怕出不了新意,“丹丹现在是在外面拍戏呢,怎么也得把她请来,把剧本定下,定一个适合我们俩表演的。”除了白云黑土,大家关心的其实还有他俩说啥。赵本山这次的决定还真

有些出人意料:“主题是奥运。”赵本山有自己的考虑:“我听他们说,语言类没有一个跟奥运有关系的,我就想用这个题材。因为过去我没有跟过‘时髦’的东西,但奥运会毕竟意义重大,所以我今年想在这个奥运会上打打主意。”不过从昨天赵本山小范围读本的反馈来看,小品效果一般,2007年的《策划》就改了26稿,不知道2008年的“奥运”得折腾赵本山多少次。

第三人确定不用范伟

本子虽然定好了,但还有一件棘手的事,小品角色第三人还没有确定。之前曾有传闻说范伟已经确定加盟,而且也赢得了网友们很高的呼声,不过赵本山却毫不客气地给网友泼了冷水。他表示,在《集结号》公映的时候,自己与范伟碰面了而且已经聊过了,

“范伟跟我说他有一个戏得一直拍到2月份。你也知道,我们兄弟这么多年了,相互之间的这种感情不管遇到啥事不用抹不开。”赵本山还表示,如果自己一张嘴,范伟可能就会无条件服从,“但我们都这种关系了,我不想做一些让朋友不爱干的事。”

赵编导首次亮相春晚

赵本山疼爱徒弟可是圈内人公认的,因为有了赵本山,徒弟们都借了师傅的光,每个人都把自己的所长发挥到极致,在舞台上给观众带去欢笑。昨日,在央视1号演播厅舞台上,最引人注目的就是赵本山的得意弟子小沈阳带来的小品《我想当明星》,看到小沈阳上台,坐在台下的老赵似乎有点紧张,眼睛一动不动地关注着徒弟的一举一动,小沈阳现场分身穿唱阿杜和刘德华的歌曲,“笑果”也是一流,所以在所有审查节目中该节目赢得观众最多的掌声。“我这徒弟是第一次上春晚,他虽然不说但我知道他紧张着呢,当师傅的看着他给他打打气。”而记者通过春晚内部人了解到,小品《我想当明星》的编导正是赵本山,参加这么多年春晚都是以演员的身份,

2008年可是首次以编导身份亮相春晚这个舞台。据悉小沈阳这个节目在前5次审查中都没有出现,也没有任何消息透露过,师傅编导徒弟演,看来本山大叔真想最后给观众留一招“杀手锏”。

快报记者 李谷



延伸阅读

李琦、魏积安被春晚淘汰出局

昨日面对春晚史无前例的第六次审查,名为“砍谁”这把悬在演员心头的利剑终于出鞘了,连日来媒体报道,这次审查中将从11个节目中砍掉2个,可昨日记者了解到,情况完全不是那么回事。在审查现场,春晚剧组工作人员称,“因为有3个节目已经过关,所以今天就审查8个语言节目。”这让本来就绷紧弦的演员们更紧张了。昨天夜里,结果揭晓,李琦主演的小品《红包》和魏积安、刘亚津的小品《收废品》被淘汰出局。

编导现场状况李琦

满脸胡子的李琦可是春晚常客,但他也有个绰号,“春晚最不走运之人”,因为连着两

年春晚作品被毙。今年他的作品名为《红包》,是说病人做手术之前拼命给医生红包,误解白衣天使的故事。昨日在上场之前,李琦跟现场编导发生了小摩擦,编导把麦克风用胶带粘在李琦肚子上,李琦觉得影响表演做动作,要放在兜里,编导觉得这会严重影响声音效果,但李琦还是坚持自己的意见,编导只能向现场导演告状,“李琦不配合,出了问题我们不负责任。”好在最后小品顺利完成,没出意外,但从现场观众反应来看效果不是很好。

句号没醉倒观众

如果有人问:谁记得句号在春晚都演过哪些小品?相信很多读者都会挠头。的确句号真如他名字一样,每次作品都像终篇一样,让观众的记忆出现空白。此次由韩雪、周炜、句号表演的小品《街头卫士》,讲述交警在执勤中,处理违章事件的故事,而句号则扮演一个醉鬼。虽然句号把自己脸蛋打上重重的腮红,以表示醉酒,但摇摇晃晃的身体过于夸张做作,愣把一个小品演成了舞台剧。此外本子的一些包袱不仅套路很陈旧,而且语言也不怎么精彩,在该小品表演期间,观众上厕所的人数最多。

快报记者 李谷



协众雅居·青年广场

江宁大学城中央/板式全优小户/5大价值优势

①地铁生活②风景人文③毗邻体育中心④50平米4米挑高⑤财富蓝筹股

激情开盘



销售热线: 025-87187666 87187888

售楼中心: 江宁天元东路南京义乌小商品城A座一楼 开发商: 南京协众集团房地产开发有限公司

- 交通优势: 地铁1号南延线零距离/宁杭高速二期连接+城/南金线、雨润线等多路公交
- 环境优势: 10所高校环列左右/20万学子消费聚集/方山景区景色万千
- 运动优势: 江宁体育中心动感无限
- 产品优势: 挑高豪华大堂/业主专属高档商业/50平米4米挑高创意空间/厨房、卫生间、阳台功能完备/底部配有开放式商业街区/2万平米中心级配套商业
- 投资优势: 财富蓝筹板块首发/新兴板块潜力无限/大学城绝对核心/超低总价轻松拥有

